Для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов организуется образовательный процесс по образовательной программе с учетом особенностей психофизического развития указанных категорий обучающихся. В АНО ДПО «МУИР» созданы специальные условия для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ).
Прием в АНО ДПО «МУИР» инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья определяется Правилами приема. Особые условия, предоставляются поступающим на основании заявления о приеме, содержащего сведения о необходимости создания соответствующих специальных условий.
Для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья в АНО ДПО «МУИР» созданы следующие условия:
• функционирует альтернативная версия официального сайта АНО ДПО «МУИР» в сети «Интернет»;
• вход в АНО ДПО «МУИР» оборудован пандусом;
• выделены места для парковки автотранспортных средств инвалидов;
• работники службы безопасности оказывают услуги по сопровождению лиц с ОВЗ на территории АНО ДПО «МУИР», содействие лицу с ОВЗ при входе в объект и выходе из него, информированию лица с ОВЗ о доступных маршрутах общественного транспорта, услуги посадки в транспортное средство и высадки из него перед входом в объект, в том числе с использованием сменного кресла-коляски;
• имеется сменное кресло-коляска;
• размещены планы эвакуаций и названия всех помещений и аудиторий АНО ДПО «МУИР», выполненные рельефно-точечным шрифтом Брайля и на контрастном фоне, для лиц с нарушением функции зрения;
• лифт полностью соответствует требованиям доступности. Имеются поручни. Кнопки подсвечиваются и дополнены шрифтом Брайля;
• имеется специализированный туалет для лиц с инвалидностью, обозначенный яркой табличкой. Туалет соответствует всем требованиям доступности. Дверные проемы – требуемой ширины. 
• аудитории полностью доступны для лиц с ограниченными возможностями здоровья: дверные проемы расширены, стол для преподавателя (докладчика) доступен для людей на колясках, места для обучающихся могут быть трансформированы, и таким образом могут быть организованы места для людей на колясках, выключатели света и розетки расположены на допустимом уровне.

